



首页 | 关于我们 | 联系我们 | 本会活动 | 头条新闻 | **行业要闻** | 石油石化市场 | 石油石化科技 | 炼油与石化工程  
储运工程 | 勘探与钻采工程 | 节能、环保与新能源 | 政策法规 | 专家论坛 | 项目信息 | 技术交流 | 书刊编辑 | 会员之窗

当前位置: 首页 &gt; 行业要闻 &gt; 中国石化集团公司召开工作会议暨HSE工作会议(图)

关于我们

本会介绍

领导机构

专业委员会

会员单位

行业要闻

## 中国石化集团公司召开工作会议暨HSE工作会议(图)

2023/1/16 关键字: 来源: [互联网]

满怀信心谱写中国式现代化石化新篇章

[中国石化新闻网2023-01-13]

马永生强调,要深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记视察胜利油田重要指示精神和中央经济工作会议精神,以新担当扛起新使命,以新作为奋进新征程,凝心聚力推动高质量发展

党组决定,从今年起实施以加快建设世界一流企业为战略牵引,以着力提升战略支撑力、民生保障力、精神感召力为主要内涵的高质量发展行动



1月12日,中国石化集团公司董事长、党组书记马永生在会上作报告。记者胡庆明程阳摄影报道

## 中国石油化工集团有限公司2023年工作会议暨HSE工作会议



1月12日,中国石化集团公司工作会议暨HSE工作会议主会场。记者胡庆明程阳摄影报道

1月12日,中国石化集团公司工作会议暨HSE工作会议在京召开,会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记视察胜利油田重要指示精神和中央经济工作会议精神,动员广大干部职工以新担当扛起新使命,以新作为奋进新征程,凝心聚力推动高质量发展。集团公司董事长、党组书记马永生作题为《深入学习贯彻党的二十大精神满怀信心谱写中国式现代化石化新篇章》的报告,强调要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心,埋头苦干,全面推进高质量发展,加快打造具有强大战略支撑力、强大民生保障力、强大精神感召力的中国石化,满怀信心谱写中国式现代化石化新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国石化成立四十周年。

中国石化集团公司总经理、党组副书记赵东传达中央经济工作会议、中央企业负责人会议精神并作生产经营报告。党组成员、副总经理,股份公司总裁喻宝才主持,党组成员、副总经理吕亮功作HSE工作报告。公司领导蒋亮平、凌逸群、张少峰、李永林和刘宏斌,外部董事焦开河、陈月明、吴献东、陈璧、潘正义,审计署企业二局有关负责人,公司部分老领导参加会议。

会议总结了过去一年的工作。2022年,面对复杂多变的严峻形势,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,集团公司党组团结带领广大干部职工,以迎接学习贯彻党的二十大精神为强大动力,以学习贯彻习近平总书记视察胜利油田重要指示精神为工作指针,全面落实世界领先发展方略,扎实开展“牢记嘱托、再立新功、再创佳绩,迎接学习贯彻二十大”主题行动,交出了一份勇挑重担的能源保供答卷、一份勇攀高峰的科技创新答卷、一份披荆斩棘的转型升级答卷、一份锐意向前的改革管理答卷、一份倾注真情的民生保障答卷、一份务实奋进的管党治党答卷。

会议明确新征程上中国石化的新使命新任务,指出高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,也是应对一切挑战、解决公司前进道路上一切问题的基础和关键。我们必须学深悟透党的二十大精神 and 习近平总书记视察胜利油田重要指示精神,深刻把握能源化工央企在中国式现代化全局中的独特作用,服务“党之大计”“国之大者”,坚决扛稳“打造具有强大战略支撑力、强大民生保障力、强大精神感召力的中国石化”这一新使命,全面推进高质量发展,加快建设世界一流企业、走向世界领先,谱写中国式现代化的石化新篇章。

打造强大战略支撑力,就要聚焦服务构建新发展格局,肩负起“三大核心职责”,在端牢能源饭碗、构建现代化产业体系、实现高水平科技自立自强等方面为党和国家支撑托底、稳盘固局。打造强大民生保障力,就要聚焦增进人民福祉、促进共同富裕,创造积累更大物质财富,模范履行社会责任,促进人与自然和谐共生,为增进人民群众的获得感、幸福感、安全感,提供更为充足、更为优质、更为绿色的能源化工产品 and 央企服务。打造强大精神感召力,就要聚焦物质文明与精神文明相协调,牢记习近平总书记关于石油战线这面旗帜要继续在新时代高高飘扬重要指示,发扬光大石油精神、石化传统,为党和人民建立新的历史功勋,在第二个百年新征程上赓续光荣传统、构筑精神高地。

党组决定,从2023年起,实施以加快建设世界一流企业为战略牵引,以着力提升战略支撑力、民生保障力、精神感召力为主要内涵的高质量发展行动,力争到中国石化成立四十五周年之际,以世界一流企业建设取得重大进展为标志,全面迈入高质量发展新阶段,为基本建成世界领先洁净能源化工公司奠定坚实基础,完成党的二十大赋予的任务使命。

马永生强调,党的二十大对全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出战略部署,指明了党和国家事业的前进方向,为我们在大变局中推进高质量发展提供了根本遵循。我们必须认真贯彻落实党的二十大报告关于“加快建设世界一流企业”战略部署,聚焦“产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代”,加速破解结构性矛盾和深层次问题,实现“由大到强到优”的深刻转变,实现质量更好、效益更高、竞争力更强、影响力更大的发展。要勇立产业变革潮头,走好产品卓越之路;聚焦软硬实力协同,走好品牌卓越之路;融入国家创新体系,走好创新领先之路;激发体制机制活力,走好治理现代之路。要把握推进高质量发展的一系列原则要求,坚持顶层设计与实践探索相结合,坚持巩固传统优势与培育未来产业相结合,坚持抢抓机遇与守牢底线相结合,坚持从严管理与弘扬企业家精神相结合。

马永生指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年、“十四五”承上启下的关键之年,也是中国石化成立四十周年,做好全年工作意义重大。要全力保障国家能源安全,把能源的饭碗端在自己手里,积极引领行业转型发展,坚持走习近平总书记指明的“世界级、高科技、一体化”炼化产业高质量发展之路,实现提质增效升级。锐意提升科技创新实力,以高水平科技自立自强引领能源化工行业高质量发展。持续提升生产经营水平,增强信心抓增量,优化经营提质量,管控风险防范变量。大力深化改革完善治理,推动改革不断取得新突破新成效。着力打造良好社会形象,以实干和担当彰显“栋梁”本色,用境界和风范诠释“旗帜”内涵。坚决筑牢安全根基,为高质量发展奠定坚实基础。

马永生强调,要坚定不移纵深推进全面从严治党。我们要保持一严到底的恒心和韧劲,深化落实集团公司党建工作“1355”总体思路,体系化推进全面从严治党,不断提高党的建设质量,为公司高质量发展提供坚强思想保证、政治保证和组织保证。要抓好党的二十大精神的学习贯彻落实,做好庆祝中国石化成立四十周年工作,切实解决干部队伍的结构性问题,坚持围绕中心服务大局抓党建,坚持以严的基调正风肃纪反腐。

赵东强调,今年是公司成立四十周年,要抢抓机遇、踔厉奋发、勇创一流,以更大力度推进系统优化,实现运营水平再提升;以更大力度推进市场攻坚,实现效益空间再拓展;以更大力度推进转型发展,实现产业布局再优化;以更大力度推进改革创新,实现内生动能再增强;以更大力度推进风险防控,实现安稳局面再巩固,全方位做好各项生产经营工作,全力争创优异成绩。要坚持抓生产从思想入手、抓思想从生产出发,主动从“党之大计”“国之大者”中找准经营方向,进一步提升政治引领力、组织凝聚力、融合推动力、作风保障力,切实将政治优势转化为发展优势。

吕亮功强调,要坚持以习近平总书记关于安全生产的重要论述和能源安全新战略为指引,以习近平生态文明思想为遵循,牢固树立安全发展、绿色发展理念,扎实开展“安全牛管理提升年”行动,勇于担当,主动作为,着力促进HSE管理体系与生产经营、“三基”工作深度融合,全力防范化解重大风险隐患,全面提升本质安全环保水平,以一流HSE业绩筑牢高质量发展根基。

总师级领导,总部各部门、事业部负责人,在京集团公司党组巡视组组长等在主会场参会。各直属单位领导班子成员等在分会场参会。

友情链接

中国民生新闻网 民生频道网

首页 | 关于我们 | 联系我们 | 本会活动 | 头条新闻 | 行业要闻 | 石油石化市场 | 石油石化科技 | 炼油与石化工程  
储运工程 | 勘探与钻采工程 | 节能、环保与新能源 | 政策法规 | 专家论坛 | 项目信息 | 技术交流 | 书刊编辑 | 会员之窗

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石化和石化工程研究会

地址:北京市东城区和平里七区十六楼 邮编:100013 办公电话:010-64212605 010-64212343

传真:010-64212605 电子信箱:cppei.818@163.com 研究会网址:www.cppei.org.cn

京ICP备14005103号 京公网安备 11010102003788号 技术支持:北京国联资源网